

欧中协会2020年会及理事会成功举办

原创 编辑: J.Wang 中欧经济技术人才交流促进会 5月9日

收录于话题

#协会时事动态

2个

受全球疫情影响，原定于2月份举办的年会挪到了5月1号，且首次以网会的形式召开。

会上，荣誉主席王荣虎博士首先致辞，言明会议的主旨：总结过往、推举新的领导班子、加强交流和展望接下来的新局面。

接下来由协会骨干相继进行了简短的自我介绍，增进了会员间的了解，为接下来的领导班子改造做了预热。然后，由协会理事庞冬松先生代表上一届理事会，做了详尽、精彩的总结汇报，期间分别由荣誉主席代表未能参加的财务负责人和上届执行主席韦杰女士做了必要的补充。

之后进行了选举环节。借助简单有效的企业微信小工具，大家轻松完成了推举候选人及投票、计票等步骤，是此次会议的一大亮点。整个选举过程公开公正、严肃认真，对选举结果未有人产生异议。

接下来，参会人员就大家关心的协会发展问题进行了热烈的讨论。与会人员积极建言、献计献策，碰撞出许多火花，点燃了大家2020年凝聚一起、团结互助、克服不利的现实条件桎梏、继续实现协会全面进步的热情。2020年，协会将在新的领导班子带领之下，脚踏实地、砥砺前行、再创辉煌！

最后，在意犹未尽中，大家相约下一次协会活动再会。此次年会由原法兰克福分会长、新一届协会主席韦琼女士组织并主持，获得了大家一致赞扬。

公众号：中欧经济技术人才交流促进会

(ID: sea_ev)

协会官网：www.sino-europa.org

(注：因公众号变更，此前的发布内容请戳左下角“阅读原文”，按年份分类阅读)